
押す ビデオ端子を使用する場合は、カバーを開く。 
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① ZOOM（ズーム）＋ / －キー：画像の大きさ（ズーム）を調整します。  
② INPUT（入力選択）キー  
③ オン／スタンバイキー：本体がスタンバイ状態のときに押すと、本体の電源が入り、操作可能になるまでの間、 
　　　　　　　　　　オン／スタンバイキー周囲のON/STANDBY インジケーターが緑色に点滅します。  
④ TILT（チルト）（傾き）調整キー：本機の傾きを調整するときに使います｡  
⑤ ON/STANDBY（オン／スタンバイ）インジケーター　（オン／スタンバイキー周囲のインジケーター） 
　：以下の状態のとき、点灯または点滅します。 
　　・赤色に点灯：電源コードをコンセントに差し込んだとき。 
　　　　　　　　この状態をスタンバイと呼び、オン／スタンバイキーで電源を入れることができます。 
　　・緑色に点灯：電源が入っているとき。 
　　・緑色に点滅：本体の電源が入り、操作可能になるまでの間、オン／スタンバイキーで電源を切った後の約45秒間。 
　　　　　　　　　 
⑥ FOCUS（フォーカス）＋ / －キー：画像のフォーカスを手動で調整します。  
⑦ AUTO FOCUS（オートフォーカス）キー：画像のフォーカスを自動調整します。  
⑧ インジケーター： 
　　･POWER SAVING（節電モード）：節電モード時に点灯します 
　　･TEMP（温度）/FAN（ファン）：以下の状態のとき、点灯または点滅します。 
　　　　点灯：本機内部の温度が上がったとき。 
　　　　点滅：ファンが故障したとき。 
　　･LAMP（ランプ）/COVER（カバー）：以下の状態のとき、点灯または点滅します。 
　　　　点灯：ランプの交換時期がきたとき、またはランプの温度が高いとき。 
　　　　点滅：ランプカバーがはずれているとき、またはエアーフィルターが正しく装着されていないとき。  
⑨ AUDIO/VIDEO（映像/ 音声）端子：ビデオデッキなどの映像出力端子および音声出力端子と接続します。  
⑩ INPUT A（入力A）端子（HD D-sub 15 ピン、凹）：接続する機器に応じて、コンピューター信号、ビデオGBR 信号、 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 コンポーネント信号、DTV 信号を入力することができます。 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　接続する機器の出力端子に付属のケーブルまたは別売りのケーブルで 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 接続します。  
⑪ AC IN（電源コンセント）：付属の電源コードを接続します。  
⑫ MENU（メニュー）キー：メニューを画面に表示したいときに押します。もう1 度押すとメニューは消えます。  
⑬ ENTER（確定）／ 矢印キー：メニューの設定項目を確定するときに押します。 
　　＊メニューに表示されるカーソルを動かすとき、メニュー項目の数値を変えるときに使います｡ 
　　　ENTER機能を使うときは、キーのまん中を押します｡ 
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